VYDAVATEĽSKÝ PLÁN SLOVENSKÉHO VYDAVATEĽSKÉHO CENTRA

V BAČSKOM PETROVCI NA ROK 2010

ŽIVÝ PRÚD

Súčasná literárna tvorba vojvodinských Slovákov

1. Samuel Boldocký: KROKY A STOPY, literárnokritické texty

Knižka autora staršej generácie (1943), ktorá zachytáva jeho literárnokritickú tvorbu z aktuálneho desaťročia. Redakčný posudok napísal Dr. Mihal Harpáň. Vyjde ako 54. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 10.

2. Samuel Čeman: KNIHA KRITÍK

Knižka autora starej generácie (1930), v ktorej bude zachytený prierez celkovou jeho literárnokritickou tvorbou. Vyjde k autorovým 80-tinám. Zostavil ju Víťazoslav Hronec a redakčný posudok napísal Vladimír Valentík. Vyjde ako 55. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových hárkov 10.

3. Michal Ďuga: V KRAJINE JABLONÍ, zbierka básní

Nová zbierka básní autora staršej generácie (1951). Redakčný posudok napísala Viera Benková. Vyjde ako 56. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 5.

4. Andrej Ferko: VÝZVA PUBLICISTIKY

Výber z publicistickej tvorby básnika starej generácie (1925) k jeho 85. narodeninám. Knihu zostavil, personálnou bibliografiou autora opatril a redakčný posudok napísal Víťazoslav Hronec. Vyjde ako 57. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 5.

5. Ján Hrubík: ŠTYRI DRÁMY

Prvý knižný výber z drám nášho dramatika strednej generácie (1963), ktorý zostavil a redakčný posudok napísal a Dr. Adam Svetlík. Vyjde ako 58. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 10.

6. Mária Myjavcová: ŠTYRI ŠTÚDIE

Kniha obsahuje jazykovedné štúdie autorky starej generácie (1934), napísané v minulom desaťročí. Redakčný posudok napísal Dr. Michal Týr. Vyjde ako 59. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 8.

7. Martin Prebudila: TAKMER O NIČOM, zbierka básní

Deviata knižka veršov autora strednej generácie (1960). Redakčný posudok napísal Víťazoslav Hronec. Vyjde ako 60. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 4.

8. Adam Svetlík: HOVORENIE V ÚVODZOVKÁCH

Súbor 17 esejí autora strednej generácie (1961). Redakčný posudok napísal Dr. Mihal Harpáň. Vyjde ako 61. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových hárkov 10.

9. Jozef Valihora: PROZAICKÉ A POETICKÉ DIELO JURAJA TUŠIAKA

Monografia o Tušiakovom diele z pera literárneho vedca staršej generácie (1946), ktorá mala vyjsť ešte pred štyrmi rokmi k autorovým šesťdesiatinám vo zvláštnej kolekcii tejto edície, v ktorej v tomto desaťročí vyšli knihy Samuela Boldockého, Víťazoslava Hronca, Michala Harpáňa, Miroslava Demáka a Jozefa Klátika. Vyjde ako jej 62. zväzok tejto edície. Lektorské posudky napísali Dr. Jarmila Hodoličová a Dr. Adam Svetlík. Plánovaných tlačových hárkov 17.

10. Samuel Čelovský: KNIHA ŠTÚDIÍ Z DEJÍN

Kniha vychádza k 60. narodeninám kultúrneho historika (1950). Vyjde ako 63. zväzok tejto edície. Lektorské posudky napísal Vladimír Valentík. Plánovaných hárkov 13.

EDÍCIA KORENE

11. Víťazoslav Hronec: CHRESTOMATIA SLOVENSKEJ VOJVODINSKEJ POÉZIE

Encyklopedický súhrn slovenského vojvodinského básnenia od druhej polovice 18. storočia až po súčasnosť autora staršej generácie (1944). Redakčný posudok napísal Dr. Adam Svetlík. Vyjde ako 31. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 21.

EDÍCIA ATELIÉR

12. Vladimír Valentík: VÝTVARNÉ DIELO MIRY BRTKOVEJ

Monografia o akademickej maliarke starej generácie (1930) vyjde k autorkiným 80-tinám ako 3. zväzok tejto edície. Redakčný posudok napísal akademický maliar Jozef Klátik. Plánovaných tlačových hárkov 13.

EDÍCIA MÁJ

13. Mária Jonášová-Kotvášová: SÚ TO VÁŽNE VECI, zbierka poviedok pre dospievajúcu mládež

Ďalšia kniha krátkych próz pre tínedžerov autorky strednej generácie (1957). Lektorský posudok napísala Dr. Jarmila Hodoličová. Kniha vyjde ako 65. zväzok tejto edície. Plánovaných tlačových harkov 5.

EDÍCIA VČIELKA

Knihy pre mladšie deti

14. Pavel Mučaji: KEĎ SA BÁSNIK HRÁ, básne pre deti

Ďalšia zbierka básní pre deti autora starej generácie (1929). Vyjde ako 86. zväzok tejto edície. Redakčný posudok napísal Michal Ďuga. Plánovaných tlačových harkov 4.

EDÍCIA VEDECKÉ ZOŠITY

Knihy z dejín, literárnej vedy, lingvistiky, národopisu, bibliografie

15. Daniel Dudok: ČÍTANKA NÁREČOVÝCH TEXTOV

Chrestomatia nárečových textov zo všetkých slovenských vojvodinských osád lingvistu starej generácie (1932). Redakčný posudok napísala Dr. Anna Marićová. Planovaných tlačových hárkov 17.

MIMO EDÍCIÍ

16. NÁRODNÝ KALENDÁR 2011. Zostaví ho Vladímír Valentík. Planovaných tlačových hárkov 15.

17. ZBORNÍK O KYSÁČI

Kniha vyjde v spolupráci s tlačiarňou Kultúra a kysáčskym Miestnym spoločenstvom. Tlačových hárkov 19.

18. Ľudmila Danková: KUCHÁRKA. Ďalšie vydanie tejto popúlarnej knihy.

PERIODICKÁ TLAČ 

Zornička – časopis pre deti (mesačník). Šéfredaktor Pavel Matúch. V roku 2010 vyjde 10 čísel na 20 + 4 strán, v priemernom náklade 1500 výtlačkov.

Nový život – časopis pre literatúru a kultúru (mesačník). Šéfredaktor Dr. Adam Svetlík. V roku 2010 vyjde 6 dvojčísel na 64 + 4 strán v náklade 200 výtlačkov.

Rovina – rodinný magazín (mesačník). Šéfredaktor Ján Hlaváč. V roku 2009 vyjde 9 zošitov (6 jednotliveckých čísel a 3 dvojčísla) v náklade 1000 výtlačkov.

Vydavateľský plán bol schválený Vydavateľskou radou SVC 

v Báčskom Petrovci dňa 18. 1. 2010.

